

COMUNE DI PORTO MANTOVANO

PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 116 del 06/10/2016

OGGETTO: ATTIVAZIONE PROCEDURE SELEZIONE ASSEGNAZIONE CONCESSIONI DI POSTEGGIO MERCATO SETTIMANALE DEL MARTEDI' PIAZZA DEI MARINAI BANCOLE DI PORTO MANTOVANO - ATTO DI INDIRIZZO AL RESPONSABILE DEL SERVIZIO.

L'anno **duemilasedici** addì **sei** del mese di **ottobre** alle ore **17:20** nella sala delle adunanze, previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale.

All'appello risultano:

SALVARANI MASSIMO	Sindaco	Presente
GHIZZI PIER CLAUDIO	Vice Sindaco	Presente
BOCCANERA STEFANO	Assessore	Presente
ALBERTONI NADIA	Assessore	Presente
PREVIDI LARA	Assessore	Presente

Presenti n. <u>5</u> Assenti n. <u>0</u>

Partecipa all'adunanza il **Segretario Generale MELI BIANCA** che provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il sig. SALVARANI MASSIMO nella sua qualita' di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la seguente proposta di deliberazione:

VISTI:

- Il Decreto Legislativo 26 marzo 2010, n. 59, «Attuazione della Direttiva 2006/123/CE relativa ai servizi nel mercato interno» e, in particolare, l'art. 70, comma 5;
- L'intesa 5 luglio 2012 adottata dalla Conferenza Unificata Stato- Regioni- e Autonomie Locali, sui criteri da applicare nelle procedure di selezione per l'assegnazione di posteggi su aree pubbliche in attuazione del suddetto art. 70:
- Il Documento Unitario delle Regioni e Provincie Autonome del 24 gennaio 2013, per l'attuazione dell'Intesa sopra richiamata;
- La L.R. 2 febbraio 2010 n. 6 Testo unico delle leggi regionali in materia di commercio e fiere;

VISTA la L.R. 29 aprile 2016 n. 10 "Disposizioni in materia di commercio su aree pubbliche. Modifiche alla Legge Regionale 2 febbraio 2010, n. 6 ";

RICHIAMATA la D.G.R. Regione Lombardia 27 giugno 2016 n. 5345 con la quale:

- sono stati recepiti i criteri di selezione per il rilascio delle concessioni di posteggio su aree pubbliche individuati dal citato Documento Unitario del 24 gennaio 2013;
- è stato fissato l'obbligo di pubblicazione sul Burl dell'avvio di selezione, non oltre il 7 ottobre 2016;
 SENTITE le Associazioni di Categoria del commercio ambulante;

RITENUTO di dare attuazione alle sopra citate disposizioni;

VISTO il D.Lgs n. 267/2000;

DELIBERA

- 1) Di demandare al Responsabile del servizio SUAP Sportello Unico Attività Produttive, l'attivazione delle procedure di selezione, in attuazione alle sopra citate disposizioni, per le assegnazioni di concessioni di posteggio nel mercato settimanale del martedì di Piazza dei Marinai a Bancole di Porto Mantovano;
- 2) Di dichiarare, con separata unanime votazione, immediatamente eseguibile il presente atto, ai sensi dell'art. 134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000.

Visti i seguenti pareri richiesti ed espressi sulla suindicata proposta di deliberazione, ai sensi

dell'art. 49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000 :

- 1. Responsabile del servizio interessato;
- 2. Responsabile del servizio finanziario;

Con voti unanimi

DELIBERA

Di approvare la suindicata deliberazione.

Di dichiarare, con separata unanime votazione, immediatamente eseguibile il presente atto, ai sensi dell'art. 134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000.

Letto, approvato e sottoscritto

IL Sindaco SALVARANI MASSIMO (sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.) IL Segretario Generale
MELI BIANCA
(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)



COMUNE DI PORTO MANTOVANO

PROVINCIA DI MANTOVA

SETTORE ATTIVITA' PRODUTTIVE E AREA VIGILANZA ATTIVITA' PRODUTTIVE - COMMERCIO - SUAP

OGGETTO: ATTIVAZIONE PROCEDURE SELEZIONE ASSEGNAZIONE CONCESSIONI DI POSTEGGIO MERCATO SETTIMANALE DEL MARTEDI' PIAZZA DEI MARINAI BANCOLE DI PORTO MANTOVANO - ATTO DI INDIRIZZO AL RESPONSABILE DEL SERVIZIO.

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA

Per i fini previsti dall'art. 49 del D. Lgs 18.08.2000 n° 267, si esprime sulla proposta di deliberazione in oggetto parere *FAVOREVOLE* in merito alla regolarità tecnica.

N	ot	ω.
T.	υı	v.

Lì, 03/10/2016

LA RESPONSABILE DI SETTORE DAL BOSCO EMANUELA (Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs n 82/2005 e s.m.i.)

COMUNE DI PORTO MANTOVANO

PROVINCIA DI MANTOVA

Area Servizi Finanziari Settore Ragioneria – Finanze – Bilancio

OGGETTO: ATTIVAZIONE PROCEDURE SELEZIONE ASSEGNAZIONE CONCESSIONI DI POSTEGGIO MERCATO SETTIMANALE DEL MARTEDI' PIAZZA DEI MARINAI BANCOLE DI PORTO MANTOVANO - ATTO DI INDIRIZZO AL RESPONSABILE DEL SERVIZIO.

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' CONTABILE

Per i fini previsti dall'art. 49 del D. Lgs 18.08.2000 n° 267, si esprime sulla proposta di deliberazione in oggetto parere *FAVOREVOLE* in merito alla regolarità contabile.

Lì, 04/10/2016

LA RESPONSABILE DI SETTORE MARASTONI NADIA

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs n 82/2005 e s.m.i.)

Attestazione di Pubblicazione

Deliberazione di Giunta Comunale

N. 116 del 06/10/2016

Oggetto: ATTIVAZIONE PROCEDURE SELEZIONE ASSEGNAZIONE CONCESSIONI DI POSTEGGIO MERCATO SETTIMANALE DEL MARTEDI' PIAZZA DEI MARINAI BANCOLE DI PORTO MANTOVANO - ATTO DI INDIRIZZO AL RESPONSABILE DEL SERVIZIO..

Si dichiara la regolare pubblicazione della presente deliberazione all'Albo Pretorio on line di questo Comune a partire dal **10/10/2016** e sino al **25/10/2016** per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 124 del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267

Porto Mantovano lì, 10/10/2016

IL SEGRETARIO GENERALE

(MELI BIANCA)

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.) Certificato di Esecutività

Deliberazione di Giunta Comunale N. 116 del 06/10/2016

Oggetto: ATTIVAZIONE PROCEDURE SELEZIONE ASSEGNAZIONE CONCESSIONI DI POSTEGGIO MERCATO SETTIMANALE DEL MARTEDI' PIAZZA DEI MARINAI BANCOLE DI PORTO MANTOVANO - ATTO DI INDIRIZZO AL RESPONSABILE DEL SERVIZIO..

Visto l'art. 134 – III comma del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267 la presente deliberazione pubblicata all'Albo Pretorio on-line in data 10/10/2016 é divenuta esecutiva per decorrenza dei termini il 21/10/2016

Porto Mantovano li, 21/10/2016

IL SEGRETARIO COMUNALE (MELI BIANCA)

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)